11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2019 18:56:52

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.06.2019 13:24:17

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301962/answer/301972




3mpaBcTByiTe! OOBIYHO CMEHY LIMCTOCTOMUYECKOT'0 JpeHaxa IIPOM3BOAsT pa3 B MecsIl. Ho ecnu
IIPOUCXOIUT BHE3allHOe O0TX0XKAEeHWe [IpeHaXa C HapylieHneM (PyHKINY - BEI3bIBaTE CKOPYIO
TIOMOIITb, OpUTaga UK MOMEHSIeT ApeHaxXK, UK JOCTAaBUT Bac B IeKypHOe YPOJIOTHYEeCKoe
oTHeneHue. Ymaun!



